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Проверочная работа 

по МАТЕМАТИКЕ 

 

5 класс 

 

 

 

Инструкция по выполнению работы 
 

На выполнение работы по математике даётся 60 минут. Работа содержит 14 заданий.  
В заданиях, после которых есть поле со словом «Ответ», запишите ответ в указанном 

месте.  
В задании 12 (пункт 2) нужно сделать чертёж на рисунке, данном в условии. 
В заданиях, после которых есть поле со словами «Решение» и «Ответ», запишите 

решение и ответ в указанном месте.  
Если Вы хотите изменить ответ, зачеркните его и запишите рядом новый.  
При выполнении работы нельзя пользоваться учебниками, рабочими тетрадями, 

справочниками, калькулятором. 
При необходимости можно пользоваться черновиком. Записи в черновике проверяться 

и оцениваться не будут. 
Советуем выполнять задания в том порядке, в котором они даны. Для экономии 

времени пропускайте задание, которое не удаётся выполнить сразу, и переходите 
к следующему. Постарайтесь выполнить как можно больше заданий. 
 
 

Желаем успеха! 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Таблица для внесения баллов участника 
Номер 

задания 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11(1) 11(2) 12(1) 12(2) 13 14 Сумма 
баллов 

Отметка 
за работу 

Баллы 
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В записи чётного трёхзначного числа каждая из цифр 8, 1 и 3 встречается один раз. Запишите 
наибольшее такое число. 

 

 
 

1
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Представьте число 7 в виде дроби с числителем 63. 
 
 

 
 

2
 

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Запишите в ответ наибольшее из чисел: 
 

15,2 15,06 14,93 14,05 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

На участке растут ели, берёзы и осины. Ели составляют пять одиннадцатых всех деревьев 
на участке, а берёзы — четыре одиннадцатых. Сколько на участке елей, если берёз 12? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Какое число надо вписать в окошко, чтобы равенство стало верным? 
: 32 16=  
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Ответ: 
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При отжиме белья барабан стиральной машины за 4 секунды делает 72 оборота. Сколько 
оборотов сделает барабан за 7 секунд? 

Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

У Ходжи Насреддина есть 66 медных монет, а он хочет обменять их на золотые. Меняла 
на базаре даёт одну золотую монету за 15 медных. Какое наименьшее число медных монет 
останется у Ходжи Насреддина после того, как он обменяет свои медные монеты на золотые? 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

За первый час путешествия на автомобиле проехали 56 километров, что составляет 28% 
всего маршрута. Найдите длину всего маршрута. Ответ дайте в километрах. 
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Ответ: 
                              
                              
                              

 

 

 
 

 
 

Найдите значение выражения ( )8988 140 480 318 293 :80.+ ⋅ −  

Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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Биатлон – зимний вид спорта, сочетающий лыжную гонку со стрельбой из винтовки. 
В биатлоне за каждый промах при стрельбе по мишени биатлонисту ко времени 
прохождения дистанции добавляется 1 минута штрафного времени. В таблице показаны 
результаты четырёх биатлонистов. Каково наименьшее итоговое время с учётом штрафных 
минут? 
 

Биатлонист Время прохождения дистанции Количество промахов 
Косторной 57 мин 52 с 2 
Филиппов 58 мин 29 с 0 
Медведев 57 мин 11 с 1 
Осипов 56 мин 33 с 2 

 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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На диаграмме показано, сколько детёнышей родилось у некоторых зверей в зоопарках мира 
в 2001 и 2002 годах. 
 

 
 
1) Сколько детёнышей слона родилось в 2001 году? 
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На сколько больше детёнышей бегемота родилось в 2001 году, чем в 2002 году? 
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Ответ: 
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Лист бумаги расчерчен на квадраты со стороной 8 см. От точки А к точке В проведена 
ломаная по сторонам квадратов. 
 

8 см

8 см
A

B

C

D

 
 
1) Найдите длину этой ломаной.  Ответ дайте в сантиметрах.  
 

            
            Ответ: 
            

 
2) На рисунке, данном в условии, начертите по сторонам квадратов какую-нибудь ломаную, 
которая соединит точки C и D и будет иметь длину 56 см. 
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Найдите высоту прямоугольного параллелепипеда, если его объём равен 3630 см3, длина 
равна 22 см, а ширина равна 15 см. Ответ дайте в сантиметрах. 
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Ответ: 
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У семи одноклассников было поровну наклеек с футболистами, причём всего у них было 
больше 120, но меньше 200 наклеек. Когда в их класс пришёл новый ученик, каждый 
мальчик подарил ему восьмую часть своих наклеек. Сколько наклеек отдал каждый? 
 
Запишите решение и ответ. 
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Решение.                               
                              

                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   
                                   

Ответ: 
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